INFORMATIVA PRIVACY

La presente informativa, resa ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (Regolamento Generale sulla protezione dei dati, indicato di seguito come “GDPR”), descrive le modalità e le finalità del trattamento dei dati personali degli interessati in relazione all’ attività realizzata nell’ambito delle iniziative del Comitato Imprenditoria Femminile della Camera di Commercio di Venezia Rovigo per iniziative informative a sostegno delle imprese femminili.

1.Titolare del trattamento e Data Protection Officer
Titolare del trattamento dei dati personali è Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Venezia Rovigo, con sede in sede legale in Dorsoduro 3904, 3905 – 30123 Venezia P.I. e C.F. 04303000279, e-mail privacy@dl.camcom.it, tel. 041786111 PEC cciaadl@legalmail.it, che si avvale del supporto della sua società inhouse Camera Servizi Srl tel. 041 786111, PEC  cameraservizi@legalmail.it,  per la gestione della Segreteria Operativa del Comitato Imprenditoria Femminile, in qualità di  Responsabile Esterno del trattamento dati.

Il Titolare ha nominato un proprio DPO, Data Protection Officer (o RPD, Responsabile della protezione dei dati personali), contattabile al seguente recapito: rpdcciaadl@legalmail.it.
2.Finalità e basi giuridiche del trattamento

I dati personali verranno utilizzati, esclusivamente, nell’ambito del presente procedimento ovvero per la partecipazione all’ attività realizzata nell’ambito delle iniziative del Comitato Imprenditoria Femminile della Camera di Commercio di Venezia Rovigo per eventi informativi/formativi a sostegno delle imprese femminili. In tale finalità rientrano tutte le attività collegate all’organizzazione quali la pianificazione, le comunicazioni, l’invio di moduli e di materiale attinente l’iniziativa.

Laddove l’evento venga registrato, lo stesso sarà destinato alla pubblicazione nei canali social e sul sito istituzionale della CCIAA di Venezia Rovigo, in particolare sui seguenti canali:
· sito internet istituzionale della CCIAA;

· canale YouTube ufficiale della CCIAA;

· canali social ufficiali della CCIAA.
Tutti i trattamenti di cui sopra fondano sull’esecuzione di un compito di interesse pubblico (art. 6, par 1, lett e GDPR) attribuito al Titolare, in particolare, dall’art. 2, legge 580/1993.

Previo suo espresso consenso, i dati di contatto raccolti saranno trattati dal Titolare anche per l’invio di comunicazioni informative e promozionali in ordine ad attività, servizi, eventi ed iniziative a vario titolo promossi dalla CCIAA, da altri Enti del Sistema Camerale e/o da altri Enti Pubblici.
Tale trattamento, pertanto, si fonda sulla base giuridica di cui all’art. 6, par. 1, lett. a) del GDPR.

3.Modalità di trattamento dei dati, comunicazione e diffusione 
I dati personali forniti formeranno oggetto di operazioni di trattamento nel rispetto della normativa sopracitata. Tali dati verranno trattati sia con strumenti informatici sia su supporti cartacei sia su ogni altro tipo di supporto idoneo, nel rispetto delle misure di sicurezza previste dal GDPR.
4.Soggetti autorizzati, responsabili del trattamento e destinatari dei dati personali

I dati personali sono trattati da personale dipendente della Camera di Commercio di Venezia Rovigo e dalla società in House Camera Servizi srl previamente autorizzato al trattamento ed appositamente istruito e formato.

I dati personali possono essere comunicati, altresì, a soggetti esterni formalmente nominati dalla CCIAA quali Responsabili del trattamento ed appartenenti alle seguenti categorie:

· società che erogano servizi tecnico /informatici;

· società che erogano servizi di comunicazioni telematiche e, in particolar modo, di posta elettronica;

· società che svolgono servizi di gestione e manutenzione dei database del Titolare.

5. Periodo di conservazione dei dati

I dati trattati per le finalità di cui al punto 3 verranno conservati per un arco di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali sono trattati, ed in ogni caso per un arco temporale massimo di due anni dalla conclusione dell’evento.

La registrazione dell’evento, laddove effettuata, verrà pubblicata nei canali di cui al punto 2 della presente informativa per un periodo massimo di 10 anni. 

6. Natura del conferimento dei dati e conseguenze dell’eventuale mancato conferimento

Tutti i dati richiesti in fase di iscrizione all’evento e contrassegnati da asterisco (*) sono necessari alla partecipazione e all’inoltro di tutte le comunicazioni a ciò connesse. Il conferimento degli altri dati richiesti è facoltativo: in mancanza, Lei potrà comunque partecipare all’evento ma in mancanza dell’indicazione dell’indirizzo mail, l’assistenza in caso di problemi tecnici o le comunicazioni relative a spostamenti dell’evento potrebbe essere meno efficace.
7. Trasferimento di dati in Paesi extra-See
La CCIAA di Venezia Rovigo può avvalersi, anche per il tramite dei propri Responsabili del trattamento, di società di servizi IT e di comunicazioni telematiche e, in particolare, di piattaforme telematiche di webconference, che potrebbero collocare o far transitare i dati anche in Paesi non appartenenti allo Spazio Economico Europeo. Al fine di garantire un adeguato livello di protezione dei dati personali, queste Società possono attuare il trasferimento solo verso Paesi (o settori di questi) che sono stati oggetto di apposite decisioni di adeguatezza adottate dalla Commissione europea, oppure sulla base di Clausole Contrattuali Standard approvate dalla Commissione.
8. Diritti dell’interessato
Il Regolamento  (UE)  2016/679  riconosce,  in  qualità  di  Interessato,  diversi    diritti,  che   potrà  esercitare contattando  il Titolare  o il DPO ai recapiti  di cui al punto 1  della presente informativa. Tra i diritti esercitabili, purché  ne ricorrano i presupposti  di volta  in volta  previsti  dalla normativa (in particolare, artt. 15 e seguenti del Regolamento) vi sono:

· il diritto di conoscere se la CCIAA di Venezia Rovigo ha in corso trattamenti di dati personali che la riguardano e, in tal caso, di avere accesso ai dati oggetto del trattamento e a tutte le informazioni a questo relative;

· il diritto alla rettifica dei dati personali inesatti che la riguardano e/o all’integrazione di quelli incompleti;

· il diritto alla cancellazione dei dati personali che la riguardano;

· il diritto alla limitazione del trattamento;

· il diritto di opporsi al trattamento;

· il diritto alla portabilità dei dati personali che la riguardano;

· il diritto di revocare il consenso in qualsiasi momento, senza che ciò pregiudichi la liceità del trattamento, basato sul consenso, effettuato prima della revoca.

In ogni caso, è nel diritto dell’interessato presentare un formale Reclamo all’Autorità garante per la protezione dei dati personali, secondo le modalità che può reperire sul sito www.garanteprivacy.it

Per ricevere maggiori informazioni sui diritti, rivolgersi direttamente al Titolare o al DPO, oppure consultare l’apposita pagina del sito dell’Autorità garante https://www.garanteprivacy.it/home/diritti.







